
Ukoliko ste zainteresovani da postanete član Logo tima, molimo Vas da pošaljete Vaš CV na e-mail adresu: 

hr@logo.rs 

Mrežni inženjer 
 

Opis radnog mesta: 
 

Biti mrežni inženjer u Logu podrazumeva kako rad za potrebe klijenata, tako i rad na internoj mrežnoj infrastrukturi.  

U okviru kompanije Logo glavni zadatak je održavanje i unapređivanje mrežne infrastructure bazirane na Allied 

Telesis opremi, održavanje site-to-site VPN konekcije između naših lokacija, kao i client-to-site konekcije zaposlenih 

sa firmom. 

Za potrebe klijenta, najveći deo posla obuhvata: konfiguraciju switch-eva, njihovo stack-ovanje, IP adresiranje, podelu 

mreža po VLAN-ovima, kreiranje channel grupa. Od mrežne opreme, pored Allied Telesis-a, radimo još i sa Cisco, 

Mikrotik i Ubiquiti opremom. Za zaštitu mreže od neovlašćenog pristupa i e-mail spamova koristimo Stormshield i 

Allied Telesis next-gen firewall uređaje. Od bežičnih sistema, radimo sa Allied Telesis, Cisco i Ubiquiti wireless 

kontrolerima i Access Point-ima. 
 

Zadaci i dužnost: 
 

 Izrada plana mrežne infrastrukture, 

 Konfigurisanje mrežnih uređaja: upravljivih svičeva i rutera, wireless accesss point-a. 

 Puštanje sistema u rad, testiranje i izrada dokumentacije. 

 Monitoring sistema 

 Planiranje, konfiguracija i puštanje u rad IP audio ili IP video sistema 
 

Neophodne veštine i iskustvo: 
 

 Završen Cisco ili neki kompatabilni kurs 

 Iskustvo u radu sa: 

o Računarskim mrežama – adresiranje, segmentacija, konfiguracija uređaja 

o Cisco komandnom linijom 

o Mrežnim protokolima i komunikacijama 

 Znanje engleskog jezika 
 

Poželjne veštine i iskustvo: 
 

 Iskustvo u radu sa: 

o VoIP (SIP, Asterisk, IP telefonija generalno) 

o Sistemima za IP video nadzor 

 Vozačka dozvola B kategorije 
 

Šta nudimo: 
 

Karijera u kompaniji Logo predstavlja izuzetnu priliku za vašu karijeru: 

 Radićete na nekim od najkompleksnijih projekata u regionu iz oblasti sistema tehničke zaštite 

 Od rada na objektima kritične infrastrukture i specijalnih institucija do rada sa korporativnim klijentima, 

susrešćete se sa raznolikim izazovima i imaćete priliku da pokažete i unapredite sve svoje znanje i veštine 

 Imaćete veliki prostor za napredak u karijeri i stručno usavršavanje, kako kroz učestvovanje na obukama u 

Srbiji tako i na seminarima, obukama i sertifikaciji u inostranstvu kod nekog od naših partenra. 
 

Više o kompaniiji: 
 

Logo je sistem-integratorska kompanija sa tridesetogodišnjom tradicijom pružanja kvalitetnih usluga velikom broju 

klijenata. U oblasti integracije sistema slabe struje, Logo je jedna od retkih kompanija u regionu koja pruža kompletnu 

uslugu, od projektovanja preko instalacije do samog puštanja u rad sistema. U protekle 3 godine, kompanija beleži 

kontinuiran organski rast, i trenutno broji oko 100 zaposlenih. Jedan od glavnih stubova rasta kompanije su sistemi 

tehničke zaštite (STZ). Upravo u oblasti STZ-a, u proteklom periodu Logo je realizovao neke od najvećih projekata 

tog tipa u čitavom regionu. Naš cilj je da Logo bude najbolji integrator sistema tehničke zaštite u Srbiji! Kako bismo 

ostvarili cilj, pojačavamo tim inženjera koji se bavi integracijom sistema tehničke zaštite i ostalih srodnih sistema.  
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